



ПРОСЛАВА 100 ГОДИНА ИНСТИТУТА ЗА ХИСТОЛОГИЈУ И ЕМБРИОЛОГИЈУ „АЛЕКСАНДАР Ђ. КОСТИЋ“ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ

30. мај 2022., од 10⁰⁰ до 16^{45h}, МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ БЕОГРАД – СВЕЧАНА САЛА ДЕКАНАТА
ДР СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД

Руководиоци симпозијума: *Проф. др Тамара Кравић Стевовић* и *Проф. др Миљана Обрадовић*,
Медицински факултет Београд, Институт за хистологију и ембриологију

О симпозијуму: Прослава 100 година Института за хистологију и ембриологију „Александар Ђ. Костић“ Медицинског факултета у Београду“ има два дела. У првом делу представиће се богата историја Института за хистологију и ембриологију и пројекат дигитализације заоставштине проф. др Александра Костића који се одвија на Институту за хистологију и ембриологију. Указаће се на начине на који се развијала и унапређивала основна настава на Катедри за хистологију и ембриологију. Такође ће се представити и настава која се организује у оквиру последипломских студија на Медицинском факултету у Београду. У другом, научном делу симпозијума, различите лабораторије које на Институту за хистологију и ембриологију раде дуги низ година представиће резултате свог научно-истраживачког рада. Указаће се на значај електронске и конфокалне микроскопије у истраживањима ћелијске смрти. Представиће се морфо-функционална испитивања лимфатичних органа на Институту за хистологију и ембриологију. Представиће се најновија сазнања из хистологије слезнице дебелог црева. Приказаће се савремене могућности употребе интернет база података у неурохистолошким истраживањима. На крају научног дела симпозијума истаћи ће се дуга традиција научно истраживачког рада чланова Катедре за хистологију и ембриологију са студентима медицине, будућим носиоцима научно истраживачке делатности у пољу медицине у нашој земљи.

Циљ симпозијума је: упознати полазнике са могућностима примене различитих типова микроскопије у медицинским истраживањима, као и стицање савремених знања из области хистологије и ембриологије.

МЕТОДЕ РАДА: предавања

ПРЕДАВАЧИ: Проф. др Владимир Бумбаширевић, Проф. др Миљана Обрадовић, Проф. др Тамара Кравић-Стевовић, Проф. др Нела Пушкаш, Проф. др Александар Мирчић, Проф. др Милош Бајчетић, Проф. др Мила Ђетковић-Милисављевић, Доц. др Јелена Ракочевић, Доц. др Тамара Мартиновић, Доц. др Дарко Ђирић, Доц. др Ивана Паунковић, Доц. др Сања Деспотовић, Доц. др Иван Залетел

ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: лекари

БРОЈ ПОЛАЗНИКА: максимално 120

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
СА 4 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ СИМПОЗИЈУМА**